

REGAL

cucereste un succes unic cu

REGAL

E.P. 1. nu raspunde Lupta între două continente

Azi matineu dela ora 9 dimineata Jurnal Paramount



Ne-apuca arsiya lui Cuptor!

A fost odata ca nici odata, dac... A fost odata ca nici odata, dac... pe cand se potocneau purci cu 99 ocale...

Table listing names and amounts for a collection, including V. Macarie, D. Sighirescu, C. Dumitrescu, etc.

Astazi se decerne placheta „VENUS“

Intarziata pana in primavara... Intarziata pana in primavara, mai mult din pricina lipsei unui prilej...

Care pe care?

In cea de a doua zi de program oficial... In cea de a doua zi de program oficial, Capitala ocazionala desfasoara...

Cinema FEMINA Inregistreaza un succes nemaipomenit cu formidabila comedia cu Lucie Englisch si Ralph A. Roberts

TRIANON Azi cea mai grandioasa premiera Demonul galben Jack Holt, Lila Lee - Ralph Graves

caiea Cătarasi LUNI 20 MARTIE TOMIS caiea Cătarasi RELUAREA SUCCESULUI VIOLETE IMPERIALE

pe care lo prezinta Macabi in Ducesti... Deși tradiția ne-ar putea determina să-i vedem pe alb-abștrii...

Programul manifestarilor de astazi

- Cicio-cross PIATA VICTORIEI ORA 7:30: Cicio-Crossul Primaverii... Foot-ball OFICIALE ARENA VENUS...

Foot-ballul international

Astazi, la Berlin, sub arbitrajul englezului Crew... Dintre acestia Mattier, Kauczar si Liberati...

Aplanarea litigiilor româno-ungare

BUDAPESTA 18 (Rador). - Dele gasti asociatilor de foot-ball romane si ungare...

Rezultatele si cronicile obiective ale acestor manifestari...

Cronica Judiciară

Procesul anularii testamentului defunctului Cantacuzino

La sectia IV a tribunalului in completul d-lor Ghinea si Stam-bulescu... ficiară a actului de vânzare și de uzufructuară legală a averii...

UN NOU TRAFIC DE STUPEFIANTE IN PERSPECTIVA

De mai multa vreme se cerce-tează la cab. IV de instructie de către d. prezident Roznovanu... gistratul instructor, pentru stabilirea normelor...

Magazin intern

Campionatul de foot-ball al regiunii Ploesti, se reia in acest an, la 26 Martie... C. F. R. din Bucuresti, joaca astazi la Ploesti...

Cititi Mica Publicitate

Un preventiv
 contra guturaturului, influenței, gripei
ANACOT
 desinfecțiază gura și căile respiratorii
 LA FARMACII ȘI DROGUERII PREȚ LEI 37.-

Desbaterile parlamentare

Camera

Ședința se deschide la ora 3 d. a. sub președinția d-lui C. Spineanu. Pe banca ministerială d-nii: V. Madgearu, Sauciu, Șăveanu. D. POPOV (lupist) la regulamentul, cere d-lui ministru al agriculturii să-i pună la dispoziție cât mai neîntârziat dosarul expropriării composesorului Borșa. D. G. A. CUZA, tot la regulamentul, arată că a cerut încă de acum o săptămână explicații asupra arstării deputatului cuzist Ciolac, fără a primi nici acum vreun răspuns.

DISCUȚIA BUGETULUI

D. HANS OTTO ROTH (german) începe prin a arăta că în împrejurările de astăzi, răspunderea bugetului nu trebuie să cadă asupra unui guvern format numai dintr-un partid, ci se impune un guvern de colaborare. Relevă că minoritatea germană este persecutată. În ceea ce privește bugetul școlilor și al bisericilor. D. MADGEARU: D. Roth ar trebui să vorbească numai după ce se va informa în mod definitiv. Școlile germane n-au fost nedreptățite. Dvs. nu trebuie să vă plângeți. În chestiunile financiare ministerului de externe. D. IOSIKA (maghiar) citește o de clarificare în numele partidului maghiar. D. PAVEL PAVEL (maj.) arată că actualul dezechilibru bugetar nu poate fi remediat decât prin sistemul economiei dirijate. D. PAVEL PAVEL: Bugetul prezentat Camerei constituie maximum ce se poate da astăzi în materie de economie. Politica fiscalistă inaugurată de d. ministru de finanțe este un rău necesar. Intrucât d. Madgearu este singurul care poate da o îndrumare serioasă vieții economice, declar că votez proiectul de buget.

PROECETE VOTATE

Se pun la vot următoarele proiecte: 1) pentru plata datoriilor arierate ale statului; 2) pentru menținerea impozitului excepțional pe salariile funcționarilor publici; 3) pentru modificarea art. 58 din statutul funcționarilor publici.

NOUA LEGE A VAMILOR

D. V. MADGEARU roagă Camera să aprobe intervertirea ordinii de zi, pentru a se lua în discuție noua lege a vamilor. Adunarea aprobă. D. V. SERDICU (lupist) declară că legea este bine venită, deoarece ea înlocuiește o lege veche și demotă. Combate însă dispozițiile acestui proiect, care trece unele drepturi ale parlamentului asupra ministerului de finanțe. D. DELEANU (georgist) combat dispozițiile prin care se pedepsește în caz de fraudă și importatorul a-măritu cu agentul. D. V. MADGEARU: Noi am făcut o lege prin care să combatem fraudele. D. DELEANU arată că măsurile luate prin această lege nu corespund nevoilor locale și particulare din țară. Legea nu poate fi deci votată, deoarece nu va da rezultatele așteptate. D. ADONIS POPOV (lupist) începând obiecțiile d-sale, constată că incinta este goală, protestând împotriva sistemului de a se ține ședințe cu 3-4 deputați. D. VIRGIL GROSSU răspunde că d-nii deputați lucrează în comisiuni. D. AD. POPOV: Guvernul tratează cu desultor dispreț instituția parlamentară. Noi fi întorcem îndărăt acest dispreț. D. VAIDA-VOEVOD: Sunt trei comisiuni cari țin ședințe, așa că roagă Camera să continue desbaterile. Ședinței îi este asigurată publicitatea prin presă, așa că va fi cunoscută și citită de toți. D. POPOV: Noi trebuie să vorbim ca să convingem deputații. Intrând în analiza proiectului arată că statul a pierdut sute de milioane în procesele intentate contra-venienților, din cauza viciorilor de formă. Toți comercianții cari au fost condamnați pentru contrabandă au fost scosi din cauză. D. MADGEARU: N'a fost nici un scos din cauză. O serie de comercianți au fost extorcați de unii agenți vamali. D. POPOV: Nu faceți o lege după auzul când soriți interesele agenților vamali la aceste șantajii. Statul ia numai 30 la sută din amenzii. Funcționarii să fie bine plășiți. D. MADGEARU: Tocmai la acest lucru m'am gândit când am mers în funcționariilor. Am descendentizat chestiunea contravenienților, luând maximum de garanții care pot



IN CĂȘMIGIU, IN PRIMELE ZILE CU SOARE PRIMAVARATIC

DE LA
Producător
 DIRECT LA
Consumator
 CUMPARAȚI
CĂMĂȘI
bărbătești
Pijamale
 din poplin și mătase
Chiloți
 și indispensabili
Dejalene, Popline
 și orice fel de materiale prima pentru
Cămăși de comandă
 Desene moderne și exclusive
Asortiment bogat și cu prețuri mult reduse la
FABRICA DE CĂMĂȘI
"AERO-CLUB"
ȘELARI 4
Academiei 2 - Grivița 99

Dr. M. Farmicy
 din Geneva
 fost Meico-Sef al Clinicii Elvețiene. Specialist Psiho-Neurolog și Internist
 Consult: 10.30 - 1.30 și 5-8
 Calea Victoriei 196
 Psihoterapia (Autosugestia, Psihanaliza, etc.) și Electro-Fizioterapia contra ideii obsedante, Onanizării, Impotentei, Vărsării critice, etc.
 Reducerea completă în 4-8 săptămâni a Bătășii și Tiorii
 Tratamente noi ale Epilepsiei, Neuro-Heredo-sifilisului
 Instalație specială pentru Electro-Activo-terapie și Exerciții ritmice
 Cons. psiho-pedagog. copii, întârziată

Capitala

Incercare de sinucidere
 Soldatul Crișar Lisscof, din regimentul 2 vânători, domiciliat în ln str. Udricani 8, fiind suferind de mal multă vreme s'a dus astăzi noaptea la hotelul Sinala unde a încercat să se sinucidă prin asfixiere cu mangel.
 Sinuciderea a fost internat la spitalul Colțea.
O glumă de prost gust
 Lucrătorul Barbu Grină, de 24 ani, domiciliat în strada Grădinarilor 49, din serviciul fabricii de țesături „Venus” pe când împărțea cărțile șters la mașinist a fost îmbrăncit de mecanicul Levi Bălan, care voia să facă o glumă. Lucrătorul a căzut cu pieptul peste un electro-motor, rămânându-se grav. El a fost dus la spitalul Brâncovenesc.
În jurul unei sinucideri
 Am relatat acum câteva zile că elevul Gheorghe Agadakis, domiciliat în str. Ion Măiorescu No. 39 s'a sinucis fiind isgonit de părinți.
 Poliția a constatat că elevul s'ar fi împușcat pentru motivul că a fost eliminat din școală.
Agresioni
 D-na Clara Michel, din calea Lapteului 41, pe când trecea așară pe

Plata salariilor personalului ad-tiv al școlilor

Eri s'a ținut sub prezența d-lui V. V. Haneș ședința comisiei de instrucție publică luând în cedețarea proiectul de lege prin care se trece asupra comitetelor școlare plata salariilor și retribuțiilor personalului administrativ al școlilor secundare. Au participat la ședință și d-nii: D. Gusli, ministrul instrucției și



IN CĂȘMIGIU, IN PRIMELE ZILE CU SOARE PRIMAVARATIC

Bine îmbrăcat, bine dispus!
 Purtând un pardesiu CEHO veți fi elegant îmbrăcat. O înfățișare distinsă, atrage atențiunea tuturor.

ȘTOFE REZISTENTE
DESEMNE MODERNE
CROIALA IMPECABILĂ

PREȚURI PUSE IN CONCORDANȚĂ CU VENITURILE REDUSE DE AZI

CEHOSLOVACA
 BUCUREȘTI: BERZE, 100; BUL. ELISABETA, 8-10; GRIVIȚEI, 159; CRAIOVA: UNIREI, 39; GALAȚI: DOMNEASCĂ, 14; PLOEȘTI: UNIREI, 21; BRĂSOV: MAG. WESTEMEAN.

BUN-CURAT EFTIN MERDANZ LEI

Convocarea comitetului de direcție național-agrar

D. Octavian Goga, șeful partidului național agrar, a hotărât convocarea Comitetului de direcție al partidului, în localul clubului din str. Cămpineanu, în ziua de Sâmbătă 25 Martie. Cu această ocazie d-sa va face un expozeu asupra situației politice. Cum în această zi se împlinește un an de la înființarea partidului național-agrar, d. Goga a fost înștiințat de șefii organizațiilor din provincie, că vor avea loc în cluburile respective, ședințe festive. Se intenționează ca dela centru să se trimească câte un reprezentant la aceste sălănități. În Capitală, d. Valjean a însărcinat cu organizarea serbării pe d-nii Protopenescu-Packe, I. Dumitrescu, dr. Rădulescu și prof. Papadopol. Nu este exclus ca înainte de Sărbătorile Paștelui să se organizeze în Capitală o mare manifestație politică cu delegați din toată țara. Asupra datei d. Goga se va pronunța în cursul acestei săptămâni. D. Stan Ghițescu secretarul general al partidului a trimis o circulară tuturor șefilor de organizații din țară, prin care le pune în vedere că cel mult până la 25 ale acestei luni, să trimească de urgență la clubul central rapoarte confidentiale în chestia măsurilor locale ce trebuiesc luate în județe. Din cercuri bine informate ni se comunică că d. Octavian Goga va fi primit în audiență de M. S. Regele la finele acestei luni.

Sfârșitul lucrărilor consiliului conferinței balcanice

Eri dimineață au continuat desbaterile Consiliului interbalcanic. D. St. Ciceo Pop președinte, a anunțat oficial încheierea conferinței, la Salonic, în loc de Belgrad. D. G. Vlăduțescu-Răcoasa, secretarul general al conferinței propune să se ia în discuție aplicarea hotărârilor din conferința a treia. D. Papanastasiu șeful delegației grecești, cere să se ia în discuție rezoluțiile tuturor celor trei conferințe. După ce se discută modalitățile de intervenție pentru aplicarea hotărârilor luate în conferințele trecute, se cercetează programul celei de a IV-a conferințe, dela Salonic. **Chestiunea minorităților**
 Au avut loc apoi discuții privitor la minorități. Delegații iugoslaviei și Bulgariei au stăruit asupra tratamentului la care în amândouă statele sunt supuse minoritățile respective. Asupra programului viitoarei conferințe, s'a căutat de acord, ca până la deschiderea celei de a 4-a conferințe să se stabilească unele puncte din ordinea de zi și prin corespondență. **Închiderea consiliului**
 D. St. Ciceo Pop, înainte de a încheia lucrările consiliului spune: Toate popoarele au drepturi imprescriptibile, cari trebuiesc respectate, indiferent de locul unde ele sunt stabilite prin jocurile legilor, al tratatelor sau al soartei. Minoritățile satisfăcute asigură liniștea statului și proclamă elogul guvernelor. Și cum nu va fi niciodată posibil a se realiza situația ideală în care frontierele politice să coincidă cu frontierele etnice datorita conducătorilor este de a crea situații favorabile prosperității colectivității. Îngăduți-mi să nădăduiesc că opera noastră este viabilă și se va desvolta tot mai mult. Vom întâlni poate greutăți și mai mari însă rezultatul sforțărilor noastre

Banchetul dela ministerul externe

Aseară a avut loc la ministerul afacerilor străine banchetul oferit de d. ministru Titulescu membrilor Consiliului interbalcanic intrunit la București. Au luat parte la banchet în afară de membrii Consiliului interbalcanic, d-nii: Al. Vaida-Voevod, Voicu Nițescu, Eduard Mirto, Savel Rădulescu, Dem. Dobrescu, primarul Capitalei, I. Răducanu, fost ministru, etc. La șampanie, d. ministru Titulescu a ridicat paharul în sănătatea Statelor balcanice și pentru succesul lucrărilor Consiliului. D-sa a încheiat spunând că înțelegerea balcanică există deja, și că atunci când va fi consemnată în scris, se va face numai consfințirea unei stări de fapt. A răspuns, în numele membrilor Consiliului interbalcanic d. Al. Papanastasiu, fost președinte al consiliului grec, care a închinat pentru M. S. Regele Carol al II-lea și pentru propășirea României și a ideii de înfrățire în Balcani.

Un călugăr se impușcă din greșeală

IASI, 19. — Ioan Rusu, călugăr în schitul Sf. Ioan din Bucium, ducându-se la vânătoare și-a descărcat, din greșală, pușca în cap. El a fost transportat la spitalul Sf. Spiridon.

